



Bina Bangsa School 培民学校

# 培民学校再创佳绩

## 印尼第十七届留学中国教育展-中文辩论赛



培民学校KEBON JERUK校区代表队



培民学校PIK校区荣获第三名

【本报讯】2023年10月17日,由中国教育部留学服务中心、留学中国、TICKET STATION 联合办的“2023印尼第十七届留学中国教育展”,在印尼首都雅加达 Pullman 大酒店宴会厅开展。中国驻印尼大使馆临时代办周侃侃为展览鸣锣开幕。印尼教育、文化、研究和技术部公共关系与合作主管雅亚特(Yayat Hendayani)、中国教育部留学服务中心副主任夏建辉、中国银行雅加达分行行长助理刘悦、TicketStation 董事长李团盛,等大

中院校代表出席。与此同时,由留学中国教育展主办方主办的第十七届中文辩论赛也在会场举行。本次辩论赛共有来自培民学校、利必达三语学校和民望学校等的五支学生团队参加,培民学校共有KJS校区和PIK校区两支队伍。比赛共分为四个环节,各个学校的辩手慷慨陈词,就“领导者是否应该来自年轻人”这一辩题展开了精彩的交锋。各个学校的团队精心准备,自开篇立论始便展示出了不俗的中文能



培民学校KEBON JERUK校区荣获第一名

力,引得现场评委和观众们赞叹不断。随着赛程的进展,正反辩手渐入佳境,你来我往;赛场气氛热烈,高潮迭起。经过

激烈追逐,培民学校KJS校区代表队和PIK校区代表队凭借流利的中文口语、严谨的逻辑和敏捷的思辨,分别斩获第一、二

名,创造了参赛以来最好的成绩。培民学校致力于培养掌握印尼语、英语和中文三种语言的未来世界领导者,注重学生在教师引导下自我成长、终身学习、全面发展的能力,鼓励学生在各个领域尝试、进步和成功。在这次辩论赛,培民学校所有辩论队成员展现了培民学子的风采。例如,KJS校区的第二辩手李健义凭借出色的现场发挥赢得了评委的一致好评,得到了评委的点名肯定。培民学校PIK校区的支援辩手

主动请缨,为自己所在队伍争取发言机会,体现了团结互助和不甘人后的精神。本次辩论赛不仅是一次竞赛,更是一次雅加达各校学生用中文交流、思考的平台。参赛选手齐聚一堂,用自己的一言一行为辩题作了最好的注解和阐释,给现场观众留下了深刻印象,“余音绕梁,三日不绝”。让我们继续期待,中文赋能让雅加达新一代学生发出更多时代最强音。

田文杰 培民学校华文部



中文辩论赛颁奖典礼

## 雅加达华文教师联谊会举办17周年华诞并换届选举暨中秋聚餐



郭美华老师致辞

【本报讯】时间过得真快,不知不觉雅加达华文教师联谊会已经成立了17年,巧逢这一年是换届理事,又是中秋,三合一举办了联欢聚餐。告别了三年多疫情的肆虐,迎来了复苏的时刻,雅华教联于2023年10月15日在新大旺酒楼举办了庆祝会,嘉宾余麦风长辈和蔡玉瀛师母出席了这次的联欢,见到好久没谋面的老师,大家高兴,互相握手问好,兴奋之情洋溢在老师的脸孔。上午十一点雅加达华文



全体来宾合影

教师联谊会主席郭美华老师致开幕词。郭老师说经历了三年多的疫情,大家能够重新欢聚一堂,这是我们最大的荣

幸。余兴节目是郭主席出谜语请老师们猜一猜,猜对了奖励蛋糕。一旁陈美致老师切生日

蛋糕,准备发给猜对的老师。午餐时间到了,大家共享美味佳肴,随后,陈美致老师带领老师们合唱,大家欢乐一堂。

最后,郭美华主席介绍投票选举中的候选人,必须在极短的时间内选出新的理事,迎接12月份湖南师范大学巡讲

团的培训。老师们手牵着手,在融洽欢乐的气氛中圆满结束。雅加达:晓丘 报道



谜语猜中者在领奖



小组合唱



嘉宾余麦风老师和蔡玉瀛师母



陈美致老师切生日蛋糕



工作人员